

尚格云顿、郑伊健、陈小春等30多位明星加盟

# 《煎饼侠》昨天上映 微友：惊喜多多

□记者 张静

本报讯 《煎饼侠》是由《屌丝男士》原班人马制作，由大鹏执导并主演的2015年爆笑喜剧电影。因一次事故，人气爆棚的演员大鹏跌入人生谷底，而草率签下电影契约，使其受到了生命威胁。大鹏需拍摄一部全明星阵容的电影保住性命，而明星们的爽约又让其身陷囹圄，被逼入绝境的大鹏将遇到怎样的困难险阻？昨天上午，记者和20名“晚报小微”微友组成的晚报观影团一起，在开源路中段的名豪奥斯卡影城观看了这部电影，当天《煎饼侠》被安排了9个场次。由于前期的宣传已经铺天盖地，所以首映场自然吸引了不少大鹏的粉丝。

## ● 演员演出真实的自己

《煎饼侠》是一部“戏中戏”，讲的是演艺圈的事，几乎所有的演员都是在演自己，进一步导致全片的情节主体都建立在极为荒诞、虚幻的框架上，这注定了本片不是一部好好讲故事的电影。大鹏在这部影片的大部分时间里都成功证明了自己不是个无下限的跨界导演。尽管讲了一个和《屌丝男士》有关的故事，但《煎饼侠》却没有变成加长版的前者。影片的剧情衔接比较连贯，预想中东一榔头西一棒子的“明星露脸+凑段子”模式并没有完全应验。大鹏充分凭借自己的



好人缘请来的明星，并没有像某些电影为了吸引眼球而生搬硬套。

《煎饼侠》不是第一个找明星演自己的国产电影，就在不久前《我是路人甲》刚这么玩儿了一把。综艺节目真人秀的火热，让中国的明星们开始放下包袱，敢于自黑的的人越来越多，黑的尺度也越来越大。拜金的郭采洁、混迹后宫穿越剧的演员袁姗姗、靠事业线吃饭的柳岩、抽烟成瘾的吴君如，还有演网络剧走红后忘乎所以的大鹏本人，真真假假的人物设定，把明星闪光灯下的另一面扔到了摄影机前。相比只有尔冬升自己亲身上阵唱白脸的《路人甲》，《煎饼侠》显得更具娱乐精神。

作为新人导演，大鹏表现得很真诚，让每个演员扮演他们自己，一方面，可以吸引住观众的眼球；另一方面，让本来显得低俗的桥段变得赏心悦目。因为观众的预设，就是这群明星的真实身份。《煎饼侠》的第一次高潮毫无疑问是小沈阳领衔的东北F4，四个人的表演非常厉害，眼神里都是戏，一出场就让全场爆笑如雷，这就是大鹏的高明之处。此外，在如此高密度的笑点铺设之下，大鹏没有忘记电影的叙事功能以及主题、结构等必不可少的要素，使整部电影显得完整可信，让观众进入场景中，笑个天翻地覆。

影片中，每一个主要人物都有自

己完整的情节线索、完整的欲求、完整的故事，他们推动情节的方式完全是因为其自身成熟的故事线以及情感纽带。没有一个角色是为了搞笑而搞笑的，他们都是真实存在的，都是这个故事里不可或缺的有机部分。

作为片中戏份最重的一位女性角色，马甲线女神袁姗姗的表现堪称完美。如果观众对她的印象还停留在《宫锁连城》《爱在春天》这些低分神作上，那么观众将在《煎饼侠》中看到袁姗姗对自己的深度解构。大鹏的多年搭档柳岩在影片中依然延续了这种关系，并由此发展为对大鹏的暗恋。

## ● 微友评论：惊喜不断

《煎饼侠》是讲一群人怎么拍超级英雄电影的电影，不加特技的超级英雄电影基本上就是动作电影。大鹏几乎是任性地在拍打戏，片尾和尚格云顿的单挑剪辑精湛，深感有经典港产动作片的味道。著名相声演员岳云鹏的螳螂拳更加令人惊喜，塑造了一个风度翩翩、武功深不可测的灵活胖子的形象，为咱河南人争了口气。郑伊健、陈小春、林晓峰、谢天华4位古惑仔，20年来首次、同时在内地大银幕登场。一曲《叱咤风云》足以让很多人心满意足。

微友“张格阁”说，看到郑伊健和陈小春，眼泪都要掉下来了，“谁都别说话，让我一个人怀念一会儿……”

“不仅拯救了不开心，也拯救了光荣与梦想。所有的大牌都是为了完成大鹏的小小梦想，这本身就让人惊叹和感动。还有古惑仔、钢铁侠，无数让人充满回忆和惊喜的脸一出来，就知道已经值回票价。”微友“小妖”说。

微友“春上秋下”认为，这部电影中有笑有泪，有生活有虚构，让人在笑中体味到生活的艰辛以及为梦想而坚持的小人物的努力。

“啊~五环~你比四环多一环。”微友“不懂”说，听到这首歌当场就笑喷了，“笑点很多，绝对超出预期。”



## 张艺谋团队被收购 本人身价或增5亿

本报讯 一周前宣布斥资19亿元收购张艺谋团队观印象100%股权的三湘股份，7月15日晚被深交所要求在张艺谋团队稳定性、观印象股权结构等16个方面，做出进一步补充披露。

在交易议案中，三湘股份称因张艺谋的“团队吸引力”，将净资产9960万元的观印象，预估值1667亿元。张艺谋持有65.12%观印象股权，通过此次并购，张艺谋将高溢价套现2.37亿元，并间接获得三湘股份股票364998万股，市值约2.74亿元，身价猛增加5亿元。

(新京)

## 汪小菲否认张兰被“踢出” 董事会： 就是累了，想歇歇

本报讯 近日，有多家媒体报道称知名餐饮品牌俏江南创始人张兰被“踢出”董事会，并爆张兰曾与鼎晖达成过对赌协议。昨天上午，汪小菲发微博否认，称其母亲出让自己的股权就是累了，想歇歇，对赌协议等说法都是无中生有。汪小菲还称自己未来将投身酒店经营，做自己喜欢的事。

《创业家》杂志官方微博昨天公布了张兰委托律师发布的声明，称传言不实。声明称：“张兰女士已于2013年底辞去了俏江南相关公司的董事和法定代表人等职务，不再参与俏江南公司的日常经营管理。因此，不存在张兰女士2015年7月14日退出俏江南董事会的情况。”张兰在接受媒体采访时还表示：“我们和鼎晖一直关系很好，从没签过对赌协议，只是创业25年，累了想歇歇。”

汪小菲回应：“各种阴谋论就散了吧，她在餐饮业工作25年，出让了自己的股权，就是累了，想歇歇，过几天安静日子。所谓一直报道的对赌等都是无中生有。我也有机会去做自己喜欢的事，为明年台北、北京、三亚的酒店努力。”

(凤凰)



## 孙红雷睡前晒自拍 网友：抬头纹呢？

本报讯 昨天凌晨，孙红雷晒出一张穿睡袍的自拍，并写道：“不敢想自己帅的事，怕失眠，睡帅。”自拍中，孙红雷呆呆地看着镜头，皮肤光滑，没有一丝皱纹。照片一出立即引来了网友的调侃：“红雷大哥，请问你的抬头纹去哪儿了？”

(凤凰)

